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Premiile Senatului UTM
la compartimentul „Cel mai bun proiect de licenţă – 2004”

cătuit din 12-15 tronsoane, adică pentru 

e va face la momentul aprobării proiectului clă-
a fi amplasate la parterul acestor clădiri, sau în 

biectivelor de utilitate publică se va stabili la faza 

area  unui liceu de elită.
us poate fi făcută fără probleme de la apeductul 
apropiate) şi de la apeductul de sub drumul de 

acces la blocurile de studii. Tot de la acest apeduct va fi executată şi alimentarea blocului administrativ. 
Canalizarea reziduală se va face prin conducte racordate direct în reţeaua de canalizare existentă.
      Alimentarea cu energie termică poate fi făcută individual pentru fiecare clădire în parte, de la 
reţeaua de termoficare existentă sau de la o centrală termică de cartier amplasată la hotarul cu sec-
torul de case individuale în fază de valorificare. În  cazul valorificării unei centrale termice de cartier 
amplasate în locul indicat, lungimea conductelor va fi minimală, va fi posibilă  încălzirea şi a unui 
număr mare de case din sectorul particular. Totodată, datorită modului de racordare a consumato-
rilor, randamentul acestei centrale va fi maximă. În toate cazurile, soluţia definitivă va fi stabilită în 
urma unui studiu de fezabilitate, elaborat separat pentru fiecare serviciu prestat.

       Realizând obiectivele concepţiei de dezvoltare a acestui teritoriu, Universitatea Tehnică a 
Moldovei şi universităţile cooperatoare vor rezolva un şir de probleme stringente, în primul 
rând problema asigurării cu cadre didactice de înaltă calificare.
       Dl Nistor Grozavu, coordonatorul proiectului, ne-a comunicat că la elaborarea Proiectului dez-
voltării Campusului UTM din sectorul Râşcani un ajutor considerabil l-a oferit dl Vasile Isac, arhitect, 
de la Departamentul de Arhitectură şi Urbanism al Primăriei municipiului Chişinău. De asemenea, 
pentru ca totul să fie bine coordonat şi calculat, autorii proiectului au colaborat cu Regia Apă Canal 
Chişinău; Moldova - Gaz; Termocom şi Grupul “Union Fenosa”.


